
Pofoplfen mmm špan
ske mornarice. 

Že večkrat smo omenjali potopljeni 
parnik »Egipt«, iz katerega se je po
srečilo potapljačem, da so po dolgih' 



letih iz morskih globin oteli zlati za
klad. Rešitev zlata iz »Egipta« je dala 
iskalcem potopljenih dragocenosti no
ve upe. Sedaj se celo pripravljajo, da 
bi se lotili potopljene španske barke 
»Florencia«, ki je spadala k velikemu 
brodovju (armadi) Španije in se je po
topila pred 300 leti v zalivu Todermo
ry v bližini Hebridov v severni Škot
ski. Na krovu ladje so bile velike ko
ličine gotovine, ki je bila določena kot 
mezdno izplačilo za mornarje. Razven 
denarja je še bilo v zabojih precej zla
ta, razne dragocenosti in dragulji 
španskega kralja, katere je ta poslal 
svojemu bratu v Flandrijo. Po najno
vejših ugotovitvah je bila »Florencia« 
plavajoča blagajna, ki je hranila do
volj denarja, da bi lahko izplačevala 
moštvo španskega vojnega brodovja 
celi dve leti. 

Velika armada, s katero je namera
val kralj Španije potopiti angleško 
brodovje in sploh premagati prote
stantovsko Anglijo, je bila deloma uni
čena od Angležev. Ostanek brodovja 
je jadral ob škotski obali, da bi se re
šil nazaj na Špansko. Ponovni bitki so 
se hoteli Španci izogniti za vsako ce
no. Med povratkom je napadel brodo
vje silovit vihar, ki je uničil v eni noči 
35 ladij s topovi vred. »Florenciji« ki 
je hranila zaklad uničenega brodovja, 
je uspelo, da se je zatekla po nepopis
nih težavah v zaliv Todermorv pri oto
ku Muli. Ker je bila v upravičenem 
strahu, da se je bodo lotili ondotni 
prebivalci, je zapovedal kapitan jadr
nice tamošnjemu predstojniku, da mo
ra poslati na krov talce. Sin predstoj
nika, Donald Mac Lean se je javil pro
stovoljno kot talec, se podal na »Flo
rencijo«, mornarji so se pa razkropili 
po otoku, da bi se preskrbeli z žive
žem. Koncem tretjega dne, ko je vse 
na barki trdno spalo, se je splazil an
gleški talec do ladijske smodišnicce in 
jo je zažgal. Eksplozija je bila tako si
lovita, da je pretrgalo jadrnico na dvo
je in se je pogreznila na dno morja s 
topovi, moštvom in zakladi vred. 


